



В Дальнеконстантиновском районе расследуется уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи новорожденному

Богородским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

14 октября 2010 года в акушерском отделении МУ Дальнеконстантиновская ЦРБ родился мальчик в удовлетворительном состоянии. Через 8 дней, 22 октября, младенец скончался в той же больнице.

В ходе проведения доследственной проверки с целью установления причины смерти новорожденного было проведено медицинское исследование, заключением которого установлено, что мальчик умер от тяжелого поражения жизненно важных органов. Кроме того, проверкой Министерства здравоохранения Нижегородской области выявлены нарушения при оказании медицинской помощи новорожденному.

В настоящее время по делу назначена комплексная судебно-медицинская экспертиза, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/785568>